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ПОЛОЖЕНИЕ

О   РЕЙТИНГ-ТУРНИРЕ «ШАХМАТНЫЙ  НОВОСИБИРСК - 2019» 
г. Новосибирск

2019 г.
I. ОБЩИЕ  ПОЛОЖЕНИЯ
Рейтинг-турнир  Фестиваля «Шахматный Новосибирск» 2019 г (далее – Соревнование)  проводится в целях:

- популяризации  шахмат среди детей и подростков;

- привлечения их к систематическим занятиям шахматами;

- повышения спортивного мастерства молодых шахматистов и повышения рейтингов (ФИДЕ и РШФ), в том числе за счет игры с опытными участниками;

- выполнения участниками спортивных разрядов в соответствии с действующей ЕВСК.

II. МЕСТО  И  СРОКИ  ПРОВЕДЕНИЯ  СОРЕВНОВАНИЯ
Соревнование проводится в помещении ОАО «Стадион «Спартак», 
г. Новосибирск, ул. Мичурина, 10.

Игровые дни: 21,27, 28 апреля и 2 мая 2019 года.

Начало туров – 15.00  и  18.30

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
         Общее руководство и проведение соревнования возлагается на Региональную  общественную организацию "Федерация шахмат Новосибирской области» (РОО «ФШ НСО»).

Главный судья соревнований  - международный арбитр Норченко
 Константин Григорьевич 
РОО «ФШ НСО» совместно с главной судейской коллегией соревнований осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону № 152-ФЗ от 27.07.2006 года «О персональных данных».

IV.
ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в Соревновании допускаются шахматисты, независимо от возраста и пола, имеющие рейтинг ФИДЕ не более 2199  и рейтинг РШФ не менее 1700.

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является справка заявка с отметкой «Допущен» с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача. 

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».           
V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнование проводится по правилам вида спорта «Шахматы», утверждённым Приказом Минспорта РФ от 17.07.2017 г.  № 654, в редакции приказа Минспорта России № 1087 от 19.12.2017 и регламентом,  разработанным судейской коллегией.

Соревнование проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утверждённым Приказом Минспорта РФ от 17.07.2017 г.  № 654, в редакции приказа Минспорта России № 1087 от 19.12.2017 и регламентом,  разработанным судейской коллегией, по швейцарской системе в 8 туров.
Контроль времени – 60 минут  + 30 секунд на ход, начиная с первого.
Допустимое время опоздания участников на тур - 30 минут.

Турнир подлежит обсчету рейтингов в ФИДЕ и РШФ по классическим шахматам.
          Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом  Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н  «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы  испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

          Запрещено противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований и участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование.

          Поведение спортсменов регламентируется в соответствии с Положением  «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы»», а также в соответствии с античитерскими правилами ФИДЕ, утвержденными Президентским Советом ФИДЕ (г. Сочи, Россия) в ноябре 2014 г.
VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Победители определяются по количеству набранных очков. 

При равенстве очков места распределяются:

· по коэффициенту Бухгольца,

· по усредненному коэффициенту Бухгольца

· по коэффициенту Бергера,

Победители Соревнования,  занявшие призовые места, награждаются дипломами и денежными призами за счет привлеченных средств. 
При участии в турнире от 15 участников и больше гарантируются призы:

 1 место - 5000 руб., 2 место - 3000 руб., 3 место - 2000 руб.
VII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
        Участие в соревнованиях осуществляется  при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску участников. 
VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ  БЕЗОПАСНОСТИ  УЧАСТНИКОВ

Соревнования  проводятся на объекте, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. 

Ответственность за безопасность участников возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнований. 

IХ.  ПОДАЧА ЗАЯВОК  НА УЧАСТИЕ

Подача заявок (регистрация участников) осуществляется с 15 по 19 апреля 2019 г. на официальном сайте турнира 
Конт. телефоны. 

209-23-10, 8-913-911-56-68  
         Мезенцева Елена Васильевна
         8-913-487-5549,  elenavas.2017@mail.
Норченко Константин Григорьевич
209-23-10, 8-913-911-56-68  






