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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого областного турнира по шахматам
«Калтан 2021», 

в рамках 19 сессии Гроссмейстерского Центра

в Сибирском федеральном округе 
(Номер-код спортивной дисциплины - 0880032811Я)
г. Калтан, 2021 год
1. Общие положения
Турнир по быстрым шахматам «Гроссмейстерский Центр 2021», в рамках 19 сессии Гроссмейстерского Центра в Сибирском федеральном округе (далее соревнование) в соответствии с Единым Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий, проводимых на территории Кемеровской области-Кузбасса в 2021 году.

Вид Соревнований – личные.

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России от 7.07.2017 г. №654 в редакции приказа Минспорта России от 29 декабря 2020 г. № 988 и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. 
Поведение участников в период проведения Соревнований регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета ООО «Федерация шахмат России» от 07.12.2019 года. Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Организаторы обеспечивают: 
- проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Кемеровской области, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора;

- читинг-контроль с соблюдением требований античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты;
- выполнение политики ФШР в отношении обработки персональных данных, утвержденной решением Наблюдательного совета ФШР, протокол №03-06-2020, от 26 июня 2020 г.;
2. Цели и задачи
-  Пропаганда и популяризация шахмат на территории Кузбасса; 

-  повышение спортивного мастерства и квалификации участников; 
-  укрепление спортивных межрегиональных связей;
-  пропаганда культуры здорового образа жизни;
- воспитание подрастающего поколения. 
3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся с 23 октября (день заезда) по 28 октября (день отъезда) 2021 года в структурном подразделении Государственного автономного учреждения здравоохранения «Новокузнецкая городская клиническая больница №1» Центр здоровья «Калтанский» (далее ГАУЗ «НГКБ №1») по адресу: Кемеровская область, г. Калтан, ул. Комсомольская, 22.
4. Руководство соревнованием
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Федерация шахмат Кемеровской области.
Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию. 

Главный судья – Шукан Александр Владимирович, ССВК/МА (г. Новокузнецк),
Директор турнира – Кияновский Владимир Семенович (г. Калтан).
5. Определение победителей

Победители и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. 

При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости: 

- коэффициент Бухгольца;

- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата); 

- результат личной встречи;

- количество побед;

- число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами).
В случае равенства очков и всех дополнительных показателей при дележе призового места применяется следующее: 

а) При дележе призового места двумя участниками – между ними проводится дополнительное Соревнование по следующему регламенту: две партии в блиц с контролем 3 минуты до конца партии с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого, каждому участнику. При ничейном счете 1:1 играется решающая партия («Армагеддон») с контролем 5 минут белым и 4 минуты черным, с добавлением 3 секунд на ход, начиная с 61-го хода каждому участнику. Цвет фигур выбирает спортсмен, вытянувший жребий. В случае ничьей победителем считается участник, игравший черными фигурами.
б) При дележе призовых мест тремя и более участниками– между ними проводится дополнительное Соревнование в блиц с контролем 3 минуты до конца партии с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого, каждому участнику, для выявления победителя или 2-х лучших участников, которые затем играют решающую партию («Армагеддон»). Дополнительное соревнование начинаются не раньше, чем через 15 минут после окончания партий всех соискателей.
6. Система проведения соревнования
Турнир проводится по швейцарской системе в 7 туров. Контроль времени: 90 минут до конца партии каждому участнику с добавлением 30 секунд за каждый ход, начиная с первого. Жеребьевка компьютерная, программа Swiss-Manager.

На техническом совещании создается Апелляционный Комитет турнира (АК) в составе 3 основных и 2 запасных членов. Протесты подаются председателю АК в письменном виде в течение 5 минут после окончания тура. Протесты на компьютерную жеребьевку не принимаются. Подающий протест вносит депозит в размере 3000 рублей. Апелляционный комитет возвращает этот депозит, если протест будет удовлетворен, в случае отклонения апелляции, полученные средства поступают в Федерацию шахмат Кемеровской области с целью покрытия расходов на организацию соревнования. Решение Апелляционного комитета является окончательным.

7.Финансовые расходы
Расходы по командированию участников (проезд, питание, размещение, турнирный взнос) несут командирующие организации, либо сами участники.

Расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляются за счёт привлеченных средств, средств ФШК.
8. Страхование участников соревнований:

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

9. Обеспечение безопасности.
Обеспечение безопасности при проведении турнира возлагается на главного судью и директора соревнования, осуществляется в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам в 2021 году и законодательством РФ.
В целях безопасности зрителей и участников соревнований, соревнования проводятся ГАУЗ «НГКБ №1» принятым в эксплуатацию комиссией при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 19.08.2020 г.; 

«Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. N2353;

Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом (N244 от 01.04.1993 г.).

Администрация ГАУЗ «НГКБ №1» несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе:

- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря и места проведения соревнования;

- ликвидацию неисправностей, обнаруженных в помещении игровых залов и отрицательно влияющих на проведение соревнования;

- обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом (ответственный – главный судья соревнований Шураев А.А.);

- за несчастные случаи при подготовке и проведении соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.

В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий ГАУЗ «НГКБ №1» руководствуется Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 19.08.2020 г., санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденным действующим законодательством Российской Федерации. 
Организация медицинской помощи организуется в соответствии с Порядком организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне», утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н (зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 21.06.2016 №42578). 
Ответственность за организацию безопасности в месте проведения Соревнования и прилегающей территории, а также соблюдение санитарно-гигиенических требований, направленных на предупреждение распространения COVID-19, возлагается на ГАУЗ «НГКБ №1»
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

Все уточнения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом соревнований.
